

无锡学校砍人“见人就捅” 至少8死17伤

新唐人



2024年11月16日，位于江苏宜兴的无锡工艺职业技术学院发生砍人事件，网传数十人死伤。(视频截图)

11月16日，位于江苏宜兴的无锡工艺职业技术学院发生一场惨烈砍人事件，官方通报称8死17伤，网传五十多人被砍。中共正在封杀相关消息，网上视频被删除。

又一起无差别砍人事件爆发

网络流传视频显示，校园中，有很多学生倒地，地上全是血迹。还有一图片显示，一个女生躺在闸门口入口处。也有照片显示，校园室内也有伤亡。网传该学校学生聊天图片显示，事件发生在下午6点30分，有校外人员持刀进入校园无差别砍人，学生们惊慌失措，相互叮嘱关好宿舍门，在外面的不要回学校。

有网友留言：“我舍友被捅，那个人看见人就捅，你们都别出去。”

该校学生爆料，校内到处是尸体。有传“7死21伤”，有传“死了十几个”。还有消息说“砍了五十多个了”，公安到场时“还在杀”，公安“开枪了”。还有群组截图显示，校园危险还没有解除时，校方就开始部署“维稳”，禁止学生外传视频。

网上有传杀人者是一名男生。也有网传信息称，事发原因是因学校不给毕业证，一伙人回学校报复。

以恶制恶，根源是中共

另外，网络流传疑似凶犯名为徐加金的人所写的文字，对于砍人行为的动机解释，他称，他在厂里干活，看到工人一天工作16小时，一个月没有休息日，他生病了也被强制干活，还说，希望用他的死推动劳动法的进步。

他还称，学校不给他毕业证，欺负他。中共当局封锁相关信息，视频已被删除。大陆大皖新闻报导，16日晚8点左右，其记者致电事发地附近宜城派出所，值班人员称，“我们已经出警了，请相信警察，根据工作要求，涉及案情的事情不便透露。”

当记者询问犯罪嫌疑人是否抓到时，该值班人员表示“放心好了”。此前早些时候，记者了解到，有伤者被从“无锡工艺职业技术学院”送往宜兴市人民医院新院区。

事后，宜兴公安局发布通告称，2024年11月16日18时30分许，宜兴无锡工艺职业技术学院发生一起持刀伤人案件，共造成8人死亡、17人受伤，犯罪嫌疑人被当场抓获。通告还称，犯罪嫌疑人徐某金，21岁，是该学院2024届毕业生，“因考试不合格未拿到毕业证书以及对实习报酬不满遂回校发泄行凶”。不过，中共官方通报的真实性备受质疑。

大陆近年来恶性社会事件越来越多，尤其今年，层出不穷，漠视生命、毁灭性的底层互害成了普罗大众摆脱体制与社会压力的一种流行模式。中共上层特权依旧是贪腐横行醉生梦死，这些同归于尽的社会报复现象，令人痛心疾首的事今后会愈演愈烈，根本得不到解决，因为那些解决问题的人本身就是制造问题的人。

真相

“自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死?

央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。